
 
 

 

 

 

 

 

 

 ؟)بدون تکرار ارقام (نوشتتوان رقمی می چند عدد چهار 0 و 7 و 5 و 4ارقام با  .1

  128د(                                            64 ج(                                        18ب(                                       81الف( 

 است ؟ 100000چندتا  30000000دد ع .2

 تا  3د(                                تا     3000 ج(                              تا       30ب(                             تا      300الف(

 ثانیه. ......... ربع ساعت برابر است با .3

 15د(                                           900 ج(                                       60ب(                                       90 الف(

 عدد دوازدهم در الگوی مربعی برابر است با ........... .4

 144 د(                                          156ج(                                        12ب(                                       78الف( 

 یک میلیارد و دویست هزار ریال از نیم میلیارد ریال چقدر بیشتر است ؟ .5

 میلیون700ب(                                               هزار 200میلیون و 500الف(

 میلیارد 500د(                                                                میلیون     500ج( 

 سال بود،امسال جمع سن آنها چه قدر است ؟ 36جمع سن علی و احمد پارسال  .6

 د( هیچکدام                                             36 ج(                                       35ب(                                       37الف( 

 اند آن ها باهم چند پا دارند؟و یک کشاورز در مزرعه دو گربه پنج گوسفند، پنج مرغ، .7

 40 د(                                             42 ج(                                       26ب(                                       38الف( 

 رد؟اولین روز یک ماه، سی روزه دوشنبه است و این ماه چند دوشنبه دا .8

 7د(                                                 6ج(                                          5ب(                                         4الف( 

 ؟روز بعد چه روز و چه سالی است 23 و ماه 5سال و  4، است 1390مهر  15امروز سه شنبه  .9

 1395فروردین  5د(                1394اردیبهشت  13ج(                1395فروردین  8ب(                  1394اسفند  8 الف(

 1401/ 9/  6تاریخ آزمون:  
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 با توجه به الگوی مقابل کدام گزینه رابطه بین شماره شکل و عدد را بیان کرده است؟ .10

 4و9و14و19....و

 شتر ییکی ب× ب( شماره شکل                            خودش       ×الف( شماره شکل

 2×د( شماره شکل                                     1-( 5×) شماره شکل  ج(

 شکل مقابل چه کسری را نشان می دهد؟ .11
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  ، کسرعدد مخلوط .12
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 کدام گزینه است؟  
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 کدام گزینه نادرست است؟ .13
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 عدد دهم الگوی مقابل را بدست آورید؟ .14

 1و4و9و16......و

 96د(                                          105ج(                                         55ب(                                  100الف( 

 



 

 

 .است در جایگاه ........ رقمی با ارزشترین رقم، 8در یک عدد  .15

 د( صدگان                       دهگان میلیون    ج(                        ب( دهگان هزار                          یکان هزار  الف(

 میلی متر ............. سانتی متر و و ......... متر ........... میلی متر 5432 .16

 میلی متر 2سانتی متر و  34متر  4میلی متر                      ب(  32سانتی متر و  43متر و 5الف( 

 میلی متر 2سانتی متر و  43متر  5د(          سانتی متر                                     342 ومتر  5ج( 

 گزینه است ؟کسر مربوط به عبارت مقابل کدام  .17
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 کدام عدد درالگوی مربعی وجود ندارد؟ .18

  100د(                                            64ج(                                        81ب(                                     35 الف(

 سوم کدام گزینه است ؟در الگوی مقابل عدد  .19

 12و 15و  ....... و21

 14 د(                                             9 ج(                                       18 ب(                                    22 الف(

 ؟اصل عبارت مقابل کدام گزینه استح .20
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